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Lásd követelmények 

A tantárgy szakmai tartalma elsajátításának célja: 

A szeminárium célja, hogy az egyháztörténeti előadásokon kötelezően elsajátítandó ismereteken túl 

mélyebb betekintést adhasson a reformáció európai terjedésébe. Hogyan és miért tették magukévá 

egyes európai nemzetek a reformáció szellemiségét? Milyen eseti tényezők segítették és hátráltatták a 

különböző kultúrkörökben a reformáció kiteljesedését? Mi volt a kulcsa a sikernek, mik eredményezték 

a kudarcot? Milyen nyomokat hagyott a reformáció a különböző európai népek kulturális, társadalmi 

és politikai arculatán? Ezekre a kérdésekre keresik a választ a szeminárium résztvevői. 

A tantárgy programja, megszerzendő ismeretek, elsajátítandó készségek és kompetenciák: 

 Orientációs óra, a szeminárium menetének és követelményeinek ismertetése 

 A „német vallás” – A Birodalom reformációja, a reformáció Német-Római Birodalma 

 A lutheranizmus alternatívája – Bucer és a Confessio Tetrapolitana városai (Strassburg, 

Konstanz, Memmingen, Lindau) 

 A hódítók reformációja - Német-svájci zwingliánizmus (Zürich, Bázel, Bern, 

Schaffhausen) 

 Genf Kálvin előtt – a francia-svájci reformáció kezdetei (Farel, Viret, Lausanne, Biel, 

Neuchatel) 

 A kálvinizmus bölcsője – hugenottizmus a Francia Királyságban 

 Via media – Anglia félutas reformációja 

 Kálvinizmus a maximumon – a skót reformáció 

 Észak apostola – reformáció a Dán Királyságban 

 Észak oroszlánja – a svéd reformáció 

 Reformáció a mediterráneumban - Itália és Spanyolország elfojtott reformációja 

 Reformáció Isztambulban? - Lukarisz Cirill konstantinápolyi pátriárka reformációs 

kísérlete 

 Egy elfeledett világ - Reformáció a Lengyel-litván Nemzetközösségben 

 „A világ legboldogabb országa” – a holland reformáció és aranykor kapcsolata 

 „A sok közül egy” - amerikai puritanizmus a 17. században 

 Összefoglaló óra 

Évközi tanulmányi követelmények: 

A tematikából választott téma prezentálása a többi résztvevő számára, illetve a választott téma alapján 

6-8 oldalas szemináriumi dolgozat megírása VAGY két választott téma prezentálása, belőlük jegyzet 

készítése és közreadása 
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